

林书豪, 你的明天在哪里

火箭签下霍华德后, 性价比不高的华裔小子可能被交易

□据 新浪网

9日, 美国《篮筐世界》记者比尔·英格拉姆称: “据一位了解球队想法的内幕人士透露, 火箭目前正在极力兜售后卫林书豪……不过很遗憾, 其他球队的兴趣并不大。”英格拉姆的说法似乎有些根据: 火箭刚刚完成了一笔大交易: 以4年8800万美元的高薪合同引进了霍华德。

火箭需要薪金空间

现在, 球队急于清出薪金空间, 卖掉林书豪是个不错的选择。当日, 很多美国媒体的报道都验证了英格拉姆的说法。不过从目前情况来看, 林书豪并不是火箭“想卖就能卖”的。

当日, ESPN专栏作家凯文·佩尔顿也称, 火箭有可能交易走林书豪。“去年夏天, 火箭在自由市场上获得了林书豪, 但一年以来, 他并没有表现出与薪水相对应的价值, 而且, 在詹姆斯·哈登加盟后, 林书豪借挡拆创造机会的价值减小了不少。”他在文章中写道。

佩尔顿还表示: “上赛季, 火箭队在帕特里克·贝弗利担任先发控卫时表现出色, 事实上, 麦

克海尔(火箭主帅)在第四节让林书豪坐板凳, 留贝弗利在场上, 情况也不止一次发生。”

此前曾有传言称, 火箭要把林书豪送到活塞, 交换卡德隆, 或者送到老鹰换回约什·史密斯, 不过这两则消息都因对方球员有其他去处而落空。但这一次林书豪在火箭的前景似乎没那么乐观, 因为霍华德已经来到了火箭。目前, 已有很多火箭球员公开表示欢迎霍华德, 但林书豪没有表态。

交易受“毒药合同”限制

在美国媒体看来, 火箭想送走林书豪已不是秘密, 但想在送走林书豪的同时换来心仪球员, 恐怕没那么容易。

交易最大的困难是火箭与林书豪签的合同。去年夏天, 火箭为从纽约抢来林书豪, 开出了一份3年2500万美元的“毒药合同”, 合同金额是逐年递增的, 第三年的薪水高达1490万美元, 这对球队的薪金压力影响巨大。

如果再看看林书豪上赛季的表现, 恐怕会有更多人认为火箭做了一笔“赔本买卖”。上赛季, 林书豪场均上场32.2分钟, 贡献13.4分、6.1次助攻和

1.6个抢断, 失误2.9次。这显然不是一位年薪千万美元级别的选手应有的数据。这样的林书豪, 也很难被其他球队接受。

未来3个月内能见分晓

“霍华德对于和林书豪一起打球感到兴奋, 他看到了那些流言。”火箭总经理莫雷在接受美国790电台采访时说, “霍华德喜欢球队的中国元素, 也很欣赏林书豪的攻击力, 我们起初想要清理出薪金空间, 结果就有人打电话询问交易林书豪和阿西克的可能性, 但我们没有交易他们的打算。”

不过, 在美国媒体看来, 这只是莫雷在交易达成前的“外交辞令”。CBS体育记者肯·伯格今天表示, 火箭在四处“兜售”林书豪的过程中收获不大, 他们目前可以暂停谈判, 等待更合适的交易目标。反正现在距离季前训练营开始还有3个月时间, 留给莫雷的时间还有很多。



林书豪



比利亚加盟马德里竞技 转会费最多510万欧元 贱卖“葫芦娃” 巴萨洗牌

□据 新华网

北京时间9日, 西甲豪门巴萨官方宣布, 他们已经就前锋“葫芦娃”比利亚的转会事宜与马德里竞技队达成协议, 比利亚将会在新赛季登陆卡尔德隆球场。

今年31岁的比利亚已在巴萨效力3个赛季, 当年加盟巴萨时, 他的身价为4200万欧元。如今他离队, 巴萨只向马德里要了最多510万欧元的转会费。合同规定, 马德里竞技在今年夏天只需要先支付210万欧元, 就能把比利亚带走, 剩下的300万欧元, 马竞要视“葫芦娃”的表现及效力球队时间的长短再确定是否全额支付。

对于巴萨的“慷慨”, 很多西班牙媒体表示难以理解。虽然“葫芦娃”已经不再年轻, 但他的能力一直没有明显下降。他这次以如此之低的价格转会马德里竞技, 是因为巴萨已决心对锋线进行大换血。



洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

BBS

娱乐



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万